
   شناسي زمين

  كند؟ كدام مورد چگونگي نقش سلنيم در پيشگيري از سرطان را معرفي مي -1

  شود. هاي آزاد تركيب شده و مانع از تشكيل سوپر اكسيدها مي ) با اكسيژن1

  شود. اكسيدان مي كند و سبب تشكيل سريع آنتي عمل مي) در بدن انسان مانند يك كاتاليزگر 2

  برد. ها، سوپراكسيدها را از بين مي ) از طريق آنزيم3

  شود. هاي زيرزميني مي زا به آب نشيني ليتيم، مانع از ورود اين عنصر سرطان ) با ته4

  شود؟ هايي هنجاري مثبت آرسنيك ديده مي در چه سنگ - 2

  هاي آذرآواري ) سنگ4  هاي آذرين ) سنگ3  تشفشانيهاي آ ) سنگ2  هاي رسوبي ) سنگ1

  باشد؟ ها از عوارض ازدياد كدام عنصر مي خشكي استخوان - 3

  ) مصرف آب معدني سرشار از كادميم2    ) استفاده از كودهاي روي1

  صورت فلورايد ) مصرف فلوئور به4  ) قرارگيري درازمدت در معرض جيوه3

  منشأ عنصر كادميم كدام است؟ - 4

  هاي آهكي ) سنگ4  گرم هاي آب ) چشمه3  هاي آتشفشاني ) سنگ2  رب و روي) معادن س1

  باشد؟ كوتاهي قد از عوارض كمبود چه عنصري مي - 5

  ) روي4  ) آرسنيك3  ) جيوه2  ) سلنيم1

  ها رابطه دارند؟ ترتيب با كدام بيماري عناصر يد، جيوه و كادميم به - 6

  ايتاي ـ ميناماتا ) گواتر ـ ايتاي2    ايتاي ـ ميناماتا ـ گواتر ) ايتاي1

  ايتاي ) ميناماتا ـ گواتر ـ ايتاي4    ايتاي ) گواتر ـ ميناماتا ـ ايتاي3

  سلامت انسان و ساير موجودات به چه عاملي بستگي دارد؟ - 7

  ) تحت تأثير عناصر زميني است.2  ) به نوع و ميزان عناصر مختلف وابسته است.1

  ) به نوع گازهاي موجود در هواكره وابسته است.4  د.شو ) بسته به نوع آب و ميزان مصرف آن سنجيده مي3

  اي است؟ كمربند گواتر در چه منطقه - 8

  شمالي آمريكا ) نيمه4  ) اروپا3  جنوبي آفريقا ) نيمه2  ) آمريكاي جنوبي1

  ؟باشد نميهاي گرد و غبار و ريزگردها  كدام مورد جز اثرات توفان - 9

  جمعيت زا به مناطق كم هاي بيماري ل باكتري) انتقا2  ) كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورشيد1

  ) افت كيفيت هوا4  هاي باراني ) فراهم كردن مواد مغذي اساسي براي جنگل3

  عنصر مشترك در سنگ آهك و سنگ گرانيت چه نام دارد؟ -10

  ) كربن4  ) اكسيژن3  ) آلومينيوم2  ) كلسيم1

  گيرند؟ ترتيب، كدام عنصرها در اين سه گروه جاي مي ئي بهبندي عناصر موردنياز بدن جانداران به اصلي، فرعي و جز در طبقه - 11

  ) آهن، سديم، فسفر4  ) آهن، منيزيم، مس3  ) فسفر ـ منيزيم ـ منگنز2  ) منيزيم ـ منگنز ـ روي1

  شود؟ هايي حاصل مي عنصر جيوه از چه سنگ -12

  ) سنگ آتشفشاني4  ) سنگ آذرين3  ) سنگ دگرگوني2  ) سنگ رسوبي1

 شود؟ ير از طريق آب آلوده به بدن انسان وارد ميكدام دسته از عناصر ز -13

  ) يد ـ سلنيم ـ فلوئور ـ آرسنيك2  ) آرسنيك ـ كادميم ـ جيوه ـ فلوئور1

 ) جيوه ـ يد ـ روي ـ سلنيم4    ) روي ـ فلوئور ـ آرسنيك ـ سلنيم3

 

  



  شود؟ جبران كمبود عنصر يد در بدن چگونه حاصل مي -14

  ودن اين عنصر به مواد غذايي) افز2    ) اضافه كردن اين عنصر به آب1

  هاي مختلف ) مصرف ويتامين4    ) مصرف داروهاي مكمل3

  شود؟ ذرات ريز غبار، سبب بيماري مزمن كدام دستگاه بدن مي - 15

  ) عصبي4  ) تنفسي3  ) گردش خون2  ) گوارشي1

  تري دارد؟ عبارت زير با كدام عنصر مطابقت بيش -16

  »شود. خوني مي سبب كم هاي آهكي فراوان است و مصرف زياد آن در سنگ«

  ) منيزيم4  ) روي3  ) جيوه2  ) فلوئور1

  شود؟ اي مي خشك كردن فلفل با زغال، سبب انتقال چه عنصري و به چه ماده -17

  ) كادميم ـ مواد غذايي4  ) جيوه ـ مواد بهداشتي3  ) آرسنيك ـ مواد غذايي2  ) روي ـ دارو1

  دارد؟ ميزان سختي عنصر كلسيم و منيزيم با چه بيماري رابطه - 18

  ) بيماري كليوي4  ) اختلال در سيستم ايمني بدن3  هاي نخاعي ) آسيب2  ) بيماري گوارشي1

  كنند؟ ها استفاده مي هاي ضدآفتاب از كدام كاني در كرم -19

  ) تالك ـ سرب ـ رس4  ) فلوئوريت ـ رس ـ تالك3  ) كوارتز ـ تالك ـ فلوئوريت2  ) رس ـ ميكا ـ تالك1

  ؟شود نمياي يافت  سلنيم در چه منطقه - 20

  ) معادن طلا و نقره4  ) سنگ آتشفشاني3  هاي آهكي ) سنگ2  گرم ) چشمه آب1

  


